



Глава Следственного комитета России поручил затребовать материалы для проведения дополнительной проверки по факту происшествия в колонии в Пермском крае



В средствах массовой информации было опубликовано обращение к руководству СК России в связи со смертью мужчины в колонии Пермского края в октябре 2021 года. Ранее межрайонным следственным отделом СУ по Пермскому краю по данному факту была проведена процессуальная проверка, по итогам которой отказано в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Головкину Д.В. затребовать материалы из межрайонного отдела для проведения дополнительной проверки в аппарате регионального следственного управления и доложить в кратчайшие сроки о принятом процессуальном решении.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712689>